

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 20.11.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005888385

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation AMT Montagetechnik AG, Spiez, neu AMT Montagetechnik AG in Liquidation

AMT Montagetechnik AG in Liquidation Obere Bahnhofstrasse 60 3700 Spiez

AMT Montagetechnik AG, in Spiez, CHE-374.591.771, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 130 vom 07.07.2022, Publ. 1005514947), Hauptsitz in: Blatten. Firma neu: AMT Montagetechnik AG in Liquidation. Firma Hauptsitz neu: AMT Montagetechnik AG in Liquidation [bisher: Firma Hauptsitz: AMT Montagetechnik AG]. Angaben zur Zweigniederlassung neu: Mit Verfügung vom 07.11.2023 hat die Einzelrichterin des Bezirksgerichts Leuk über den Hauptsitz mit Wirkung ab dem 07.11.2023, 14.00 Uhr, den Konkurs eröffnet.

Tagesregister-Nr. 18328 vom 15.11.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 130, Datum: 07.07.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern